11Iro

HUmsa: JlunusHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2010 19:38:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.12.2010 20:52:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194176/answer/194177




9t0 3HauuT, 4T0 40% CriepmMaTo30MO0B IOKPHITO aHTUTEIaMU. DTOT MOKa3aTesb y Barero cynpyra B
npefesiax HOPMbI, 3HaYUT 3TO XOPOIIIO.



